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P114 – Assessment Consultation Document

P114 aSSESSMENT Consultation

Both BSC Parties and Non-Parties are invited to provide their response on the questions below. This consultation is supported by the Requirements Specification for Modification Proposal P114 (P114RS) and the draft Assessment Report for Modification Proposal P102 (P102AR). 

Respondent:
Name

Responding on Behalf of 
Please list all Parties/non-Parties responding on behalf of (including the respondent company if relevant).

Role of Respondent
BSC Party/ LEG /Directly connected Customer/ Other (Please specify)




Question
Response
Rationale

Q1
Overall do you believe that the features, as described within Modification Proposal P114 and the accompanying Requirements Specification, would better facilitate achievement of the applicable BSC Objectives? 
Response Yes/No




Proposed
Alternative









Objective C- Promoting effective competition in the generation and supply of electricity, and (so far as consistent therewith) promoting such competition in the sale and purchase of electricity).
Response Yes/No




Proposed
Alternative









Objective D- Promoting efficiency in the implementation and administration of the Balancing and Settlement arrangements.
Response Yes/No




Proposed
Alternative








Q2
Please specify which solution, as identified in the attached Requirement Specification, best addresses the defect raised by P114? 
Tick preferred solution



1. Proposed Solution – Licence agreement




2. Potential Alternative Solution – Remove confidentiality of all Party reports and publish on BMRS. 



Q3
Do you support the Provision of data to any interested person?
Response Yes/No







Q4
Do you have any specific issues with the following Party information (As outlined in Appendix 1 of the requirements Specification) being made available to persons not involved in trading activity? (If yes please specify particular issues)
Response Yes/No



Settlement Report (System Operator version)
SAA-I014
Bid-Offer Data, Acceptance Data and Trading Charges for each Party. Volumes and Prices for the whole system.




Aggregated Data Report
CDCA-I042
Metered Volumes for each BM Unit, Interconnector or GSP Group.




Meter Period Data Report
CDCA-I030
Metered Volumes for all Distribution Systems Connection Points.




Total Gross Demand per GSP
CDCA-I029
Aggregated meter flows for each Grid Supply Point in each GSP Group per Settlement Period.



Q5
Do you object to the removal of the confidentiality of any of the following Party information (As outlined in Appendix 1 of the requirements Specification)? (If yes please specify)




Settlement Report (System Operator version)
SAA-I014
Bid-Offer Data, Acceptance Data and Trading Charges for each Party. Volumes and Prices for the whole system.




Aggregated Data Report
CDCA-I042
Metered Volumes for each BM Unit, Interconnector or GSP Group.




Meter Period Data Report
CDCA-I030
Metered Volumes for all Distribution Systems Connection Points.




Total Gross Demand per GSP
CDCA-I029
Aggregated meter flows for each Grid Supply Point in each GSP Group per Settlement Period.



Q6 
What are your views on the potential uptake of P114 Proposed licence agreement solution? 
Number



Number of licensees receiving reports direct from Central Systems?




Number of licensees receiving pre-processed data via a nominated third party?



Q7
Would the implementation of P114 cause your organisation to remove the Balancing services it offers to the Transmission Company?  
Response Yes/No







Q8
If implemented would your organisation utilise the Proposed licence agreement Solution (subject to contents of such agreement being acceptable)? (This question only applies to respondents who’s organisation is not currently a BSC Party)
Response Yes/No







Q9
If implemented would your organisation utilise the potential Alternative Solution by accessing data via the BMRS? (This question only applies to respondents who’s organisation is not currently a BSC Party)
Response Yes/No







Q10
Do you have any Further Comments? 



Please send your responses by 27 January 2003 to the following email address: Modifications@elexon.co.uk
Please entitle your email ‘P114 Consultation’ (Any queries on the content of the consultation should be addressed to Tom Bowcutt (020 7380 4309), email address: Thomas.bowcutt@elexon.co.uk)


